

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIFK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LÉHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " " 2 P

Darányi Kálmán miniszterelnök rádióbeszéde.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök az elmúlt esztendő utolsó delutánján rádióbeszédet intézett a magyar nemzethez.

Az esztendő múlása, az új esztendő közeledése különösen fogékonyvá teszi a lelkeket, de talán sohasem előzte meg magyar állami megnyilatkozásait nagyobb érdeklődés, mint ezuttal dr. Darányi Kálmán miniszterelnökét.

A magyar mindig politikusi nemzet volt; mindig tudta értékelni az alkotmányos tényezők megnyilatkozásait, valamint rendszerváltozások jelentőségét; épen azért várta nagy érdeklődéssel a miniszterelnök beszédét, hogy abból tájékozódást merítsen a jövő kérdéseire nézve.

Bár a politikumért kizárólag a kormány felelős, mégis úgy éreztük, hogy a miniszterelnök rádióbeszédét megelőző szólnoki kormányzói megnyilatkozás is hozzá tartozik a miniszterelnök rádióbeszédének politikai eszmeköréhez s így együttvéve adnak tájékoztatást a kormány politikájáról.

Egyet mindenesetre meg kell állapítanunk, még pedig azt, hogy az ezer éves magyar történelem során még sohasem volt reá eset, hogy fontos alkotmányreformokat olyan békés légkörben hajtottak volna végre, mint most. A legfontosabb alkotmányreform: a titkos választói jog is igen békés előjelek között közeledik a megvalósulás felé.

Ennek csak az lehet a magyarázata, hogy dr. Darányi Kálmán ismeri a magyar népet, tud vele bánni.

Jól ismeri a magyar lelkiséget, melyről azt írta a költő:

„A magyaroknak már szokása,
Hogy a jussát nem hagyja;
De ha vele bánni tudnak,
Az ingét is od'adja..."

A magyar különösképen nem szereti, ha rólunk — nélkülünk módra rendelkeznek vele.

Ez a rádióbeszéd a mai bizonytalan, tépelődő, eligazodni nem tudó mondhatnánk igére éhes korszakban tájékozódást nyújt az ország s benne az egyén minden lényeges problémáiról s azok megoldási módjairól.

Megvilágítja az ország történelmi szerepét s szentistváni hagyományok alapján, megjelöli követendő békés külpolitikánk útjait úgy és akként, hogy az minden magyar ember elgondolással teljesen egyezik; véget vet a kereszténységgel üzőtt politikai visszaéléseknek, megállapítja a jobboldaliség lényegét, mely abban áll, hogy a politikában is ragaszkodni kell a keresztény erkölcsökhöz.

Egyszer s mindenkorra véget vet a gazdasági liberalizmus jelszavával üzőtt politikai játéknak s világos értelmű adia a kénszerű és közérdekből szükséges racionalis be-

avatkozási politikának.

Rámutat az elodázhatalan szociális problémákra, az azok megoldása körül az államra, a társadalomra, a nagybirtokra és nagytőkére váró feladatokra.

Világosan megjelöli a titkos választói jog alapeszméit: „titkosagot a jogban, becsületességét a megvalósításban”; egyben megjelöli a határokat, ameddig a választójog kiterjesztésében ma elmehetünk, még pedig addig, hogy az bátyája legyen alkotmányunknak, ne pedig kapuja a felelőlen demagógiának. Ime a rádióbeszéd, mely klasszikus tömörséggel tájékoztatja a nem-

zetet s mindenben azt az illúziót kelti, mintha maga is részese volna az aktív politikának; ez a beszéd irányt szab a tépelődőknek; bőséges anyagot ad az elmélkedőknek és cselekvési lehetőséget a szociális problémák megoldására törekvőknek.

Leszegezi a tételt, hogy a mai korra rányomta bélyegét a szociális állam

Kis és nagy közületek; nagybirtokok, nagykapitalisták kell, hogy az államnak a szociális igazság megkövetelésére irányuló munkásságából kivégék a részüket.

A garai végrehajtót Szilveszter éjszakáján megszurta egy ittas fiatalember

Szilveszter éjszakáján Garán véresen köszöntötték az újév hajnalhasadását. A Müller-fele vendéglőben nagyban állt a mulatozás a kora hajnali órákig és mikor már a közönség oszladozni kezdett visszamaradt ittas fiatalemberek között szivárgás keletkezett. Különösen Schwitter József garai

sajtmester József nevű fia és Tölgyes Antal jegyzőtanfolyamra szabadságolt garai végrehajtó között fajult el a vita annyira, hogy ököllel mentek egymásnak. A verekedés csak pár pillanatig tartott, a következő percben ifju Schwitter bicskát rántott elő és belevágta kesét Tölgyes végrehajtó

combjába. A további bicskázásnak a jelenlevők vetettek véget. A súlyosan megsérült végrehajtót dr. Laczkó Péter közvégső orvos részesítette első segélyben. A szurás elég veszélyesnek látszik.

A csendőrség megindította az eljárást a bicskázás ügyében.

A nagy hideg behajtotta a városba a felsőbácskai uradalmakból az őzeket

A szokatlanul hideg időjárás és nagy hó miatt a délpest-megyei erdőkből, meg a felsőbácskai uradalmak erdeiből a szegény őzek kijárnak a síkvidékre eleséget keresni. Tegnap reggel a kiskunhalasi városháza előtt posztoló rendőr-

nek különös látványban volt része. Ahogy megvirradt, a hősök emlékműve körüli városi park bokrai között három őzt látott, amint a szegény didergő állatok csipegették a diszcsérjéről a száraz levelet s amint a rendőrt meglátták,

futásnak eredtek és eltűntek a város alatti nádasokban. Úgy látszik, az éjszaka folyamán, a kihalt, csöndes utcákon nem találkoztak emberekkel s így botorkálhattak be szegénykék a városi parkba.

Nagy feltűnést és művészsikert arattak Hollandiában és Bukarestben Nagy Istvánnak a Baján elhunyt erdélyi magyar festőzseninek művei

Goga miniszterelnök Nagy István múzeuma és a gondokkal küzdő művészözvegy képekciója

Magyarországon folytatott művészi tanulmányait néhány hónappal ezelőtt a holland képművészet egyik kiváló reprezentánsa, aki a budapesti művészkörök útján megismerkedett Nagy Istvánnak a Baján elhunyt nagy magyar festőmű-

vésznek alkotásaival. A holland ki-küldöltre mely hatást tettek az erdélyi magyar művész megrázóan komor, drámai szépségű és teljesen egyéni megoldású alkotásai és egy Hollandiában megrendezendő kiállítársa nagyobb kollektiót vitt belő

lők magával.

Leidenben a művészeti központban kiállított képek nagy feltűnést keltettek és nyolc kivételével valamennyit meg is vásárolták. A kollektióból fenmaradt néhány festményt, Nagy István művészi zseniá-

Estélyi cikkek

nagy választékban

REINHARDT Divatcsarnokban Baja.

lítésének megbeszélése jeléül a holland kormány futárja most hozta vissza Magyarországra.

Bukarestben szintén a közelmultban volt egy nagyszerű Nagy István kiállítás, amelyen erős verseny indult meg a műalkotásokért. A román kiállítás külön érdekessége, hogy annak leglelkesebb látogatói között volt Goga Octávián, a mostani miniszterelnök, aki nagy műbarát és már régebben egész kis képtárat és muzeumot rendezett be Nagy István műveiből.

Bizonyos, hogy valaha Bajának is rendkívüli értéket jelent az a harminc mesés szépségű Nagy István kép, amit a művész özvegye ajándékozott a városi képtárnak.

Őz: Nagy Istvánné, akit a művész éveken át tartó súlyos betegsége és rendkívüli méretű tehetségének késői elismerése anyagilag igen kimerített, pillanatnyi helyzetének könnyítésére kénytelen akcióképeskedni rendezni, ami azt jelenti, hogy a minimális 200 pengőig értékelt képekből egy kollekciót 50 pengős vételáron áruba bocsájt. Nem szükséges hangsúlyozni, hogy a potom áron elvesztett műveknek ilyen módon nagy keletjük van a bajai műbarátok között, akik közül néhányan egész Nagy István gyűjteménnyel bírnak.

Az új év küszöbén.

Zord északi szél borzolja a föld felé takaróját, a Duna hátán éles jégablak, hol összeveredve, hol szétszórva sietnek dél felé, engedelmessé válnak a természet örök törvényeinek.

Immár itt állunk az új esztendő küszöbén, dideregve bámulunk azon rettenet és sötét ködbe, amely az elkövetkező jövőt takarja. Gyenge szemszugarunk hasztalan hasítja a végtelent, nincs vigasztaló fény sehol, de inkább olyan tüzeket látunk felcsapódni, melyek végpusztulással fenyegetik az egész civilizált emberiséget. Mert úgy van az, hogy valakinek valakivel mindig van leszámlálni valója és ez az, amely ezt a sivar békét még az új évben is oly igen fenyegeti.

Mi, akik éles szemmel és mégis vakon figyeljük az élet mai folyását, teljesen tehetetlenek vagyunk azon árral szemben, mely életünket a vég felé sodorja. Vak vidámság gal ünnepeljük, köszöntjük az új évet, bár suttorgó kráter van alattunk. De ugyan ki törődnek a holnappal, ha erőszakos örömet nyujt a ma lehetőség? Az életcirkuszban csak báb az ember, akár mámortól bódultan, vagy telve keserű-

séggel sodródik végzete felé.

De mit is várhatunk az új esztendődtől? Az az asztal, amit a Teremtő terített az emberiségnek, csak kiváltságosakat vigasztal. Sajnos, hogy az új évtől sem várhatunk javulást, annyira szembekerült ember az emberrel. Sőt sok helyen az Istennel is. A történelem már mutatott ilyen példákat, de ugylátszik az ember nem olyan anyag, hogy ésszel merítene a talnulságokból. Az Isten elleni harcban legyen az egyes egyén, vagy állam, az Isten ellen szegzett fegyver előbb vagy utóbb kibúll kezéből a kilőtt golyó pedig visszatartan rá.

Akár milyen vidám bohóságokkal lépjük is át tehát az új esztendő, a háttér nagyon sötét, csaknem reménytelen. Minden azon mulik, si kerül-e az emberiség figyelmét oda terelni, hogy megértsek egymást, hogy kezet kézbe öltve keressék és meg is találják a megbékélés útját. Az igaz testvériség napja telti csak boldoggá a meghasonlított lelkek örült tévelygéseit. Ez legyen a cél, ezért harcoljon mindenki minden erejéből az új esztendőben.

K. V.

Sirius jóslata:

Virágerdők között vonulunk be Szabadkára.

Sirius mester mint minden esztendőben úgy az idén is horoszkópot adott az 1848-as esztendőről.

Az 1938-as esztendő, — mondotta többek között Sirius mester, — meghozza a teljes európai békét. De ebből nem robban ki világháború... Nagy álmom volt karcsony első napján. Virágerdők között vonultunk be Szabadkára. Rövidesen egy két év alatt visszakapjuk a Bácskát. Csak úgy békésen, vértelenül.

Bár valóra válna Sirius mester jóslata és valóra válna nem csak ő, de az egész magyar-ság alma...

— A legszebb ajándék a fénykép! — Varga fotó vezet. Felvételek boris időben is. — Vasárnap egész napon át nyitva.

A gazdag főváros és a szegény vidék.

A legújabb statisztikai évkönyv néhány érdekes adatából megdöbbentően rajzolódik ki az egymillió lakosú főváros és a nyolcemillió lakosú vidék közti gazdasági különbség.

A gyárak 36 százaléka Pestre esik s a gyáripari termelésértékéből 43,4 százalék a Budapestre eső rész. Az országos kereskedői forgalom 40,5 százaléka 708 millió pengő értékben a fővárosé.

A banksíztviselők 57 százaléka a fővárosban él. A bankok saját tőkájének összege Budapestén 658 millió pengő, vidéken csak 162 millió. A bankok idegen tőkájének az összege pesten 3,3 milliárd pengő vidéken alig 900 millió. A váltóállományból 16 milliárd jut Pestre, s 900 millió vidékre. A pesti hus-fogyasztás évi fejadagja 70 kg, a vidéken 51 kg. Borfogyasztás fej-

**Ora-, ékszer-,
ezüst- és alpakka
tárgyak nagy választékban**

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, óras és műtővősnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszer-
rek, ötvös és vésési munkák
szakszerű kivételben és ol-
csó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u. 8.
(Fogt. temetőkezési vállalat mellett).

kvótája Pesten 46 liter, vidéken csak 21 liter.

E számok után pedig mintegy betetözésül álljon két megrázó adat: a jövedelemadó Pesten 21,2 millió, vidéken 23,8 millió pengő. Ebben tehát a vidék vezet.

Erdélyi est dr. Hosszu Zoltán felléptével.

Folyó hó 16-án „Erdélyi est” lesz a Központi színháztermenében. A műsoron az egyik hatonai reggél-csoport szerepel szépek dalokkal és költeményekkel, de az est főde-kessége és legnagyobb vonzóereje kétségkívül a rádió közszerelelben álló „Dani bá”-ja lesz. A Nemzeti Színház neves művésze ezuttal mutatkozik be a bajai közön-ségnek. A mindig kacagató és vídám „Dani bá” egész biztosan utat talál a bajai haligatóság szí-
véhez. Az ő mókái mögül sir felénk az elszakított Erdély. Dr. Hosszu Zoltán szeniális művészetét teljes en elvesztett hazája különös népének megismerletésére állítja be. Zama-tos szépek kifejezés óriás havasok réteinek illatát, egy örökké küzdő marohnyi, sohezer éves nép különös észjárását, tréfába rejlett bölcsessé-gét tárja elénk. Ez az „Erdélyi est” nemcsak kiváló élménynek mutat-kozik, de minden bizonnyal az is lesz.

A tűzharcos tisztviselőket előnyben részesítik az előléptetésnél.

A belügyminiszter körrrendeletet küldött a megyei és a városi tör-
vényhatóságokhoz a tűzharcos tiszt-
viselők előléptetése ügyében

A belügyminiszter felhívja a tör-
vényhatóságok ügyelmét arra, hogy a
tűzharcos törvényjavulat értelmé-
ben a közalkalmazottak előléptetlé-
sénél egyenlő képzettség és alkalm-
mazhatóság mellett különös figye-
lemmel kell lenni a tűzharcosokra.

A belügyminiszter hangsúlyozza,
hogy ezeket a rendelkezéseket az előléptetéseknél már most érvénye-
síteni kell.

Tűz-csoznak a Károly-csapat-
kereszt birtokosait kell tekinteni.

— Idegesség, fejfájás, szédü-
lés, álmatlanság, reggeli rosszül-
lét, levertség bágyadság, sok
esetben bamarosan megszűnnek, ha
bélműködésünkh reggelenként egy-
egy pohár termézetes
„Ferenc József” keserűvizet elren-
dezzük. Kérdezze meg orvosát.

Január 15-én 8 órai kezdettel tartja a Bajai Posta Altisztek Egyesülete színelőadással egybekötött zártkörű táncmulatságát a Központiban.

Hólapát,
nyírfaseprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Tel. 280.

Kertmunkás képző tanfolyam.

Husz kertmunkás tanulót vesz fel a 2 éves kertmunkás-képző tanfolyamra a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara kecskeméti kértész-képző iskolája.

Csak ki-árolag földmiveléssel, kerti és szőlészeti munkával foglalkozó 18-24 éves egészséges, nőilen jelentkezhetnek vesznek fel, akik legalább 4 elemít végeztek. A kérvények benyújtásának határideje 1938 február 15.

— **Kilopták zsebéből a pénztárcát.** Kollár Katalin kültelek 755. szám alatti lakós tegnap reggel Bácsalmás felől vonaton érkezett Bajára. Bajára érkeve, miközben a vonatról leszállt ismeretlen tettes zsebéből kilopta pénztárcáját 10 pengő pénztartalommal.

HIREK

— **A Liszt Ferenc Kör újvői tisztelgése dr. Bernhart Sándor polgármester előtt.** A Liszt Ferenc Kör küldöttsége újvő napján felkereste dr. Bernhart Sándor polgármestert, a kör elnöket, hogy az újvő alkalmával jókívánataikat tolmácsolhassa.

— **Ujabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalapítványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalapítványaira az alábbi adományok érkeztek: ifj. nagybányai Horthy István 20, a Bajai Orvosi Kar 100, m. kir. pénzügyvizsgálóság és alárendelt hivatalai 58 80 pengő.

— **Uj szolgabíró Jánoshalmán.** Dr. Liei Pal közigazgatási gyakorló, tb. szolgabíró Kelefiáról, ahol a községi közigazgatásban fejtett ki gyakorlati tevékenységet, áthelyezték Jánoshalmára a járási főszolgabírói hivatalhoz.

— **Megyei Hep-bál Gyomán.** A Nemzeti Egység Pártja békés vármegyei szervezetei január 8-án Gyomán Vármegyei Nemzeti Bált rendeznek. A rendezőbizottság elnöke dr. Sorbán Jenő főszolgabíró, Nemerey Péter községi elnök és dr. Kovács Jenő ifjúsági elnök állanak.



Most vegyen rádiót!
Mert minden eddigi

rádiót

felülmúlnak a legújabb
EKA, Orion, Philips, Standard és TELEFUNKEN
készülékek!

Kaphatók:

Bruszt József
Telefon 255.

okl. gépészmérnöknel BAJÁN.

Meghívóigénylések dr. Kovács János Gvoma, címére küldendők. Az estély fővédnökségét Durányi Kálmán és Ivady Béla vállalták.

— **A bűr megbetegedéseinél, különösen ehzemáknál és luruukulózisnál a mindig helemes hatású természetes „Ferenc József” keserűpít — reggel felkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomorbelcsatornát alaposan kitisztítja és megrejtelenti, az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kerdesze meg orvosát!**

— **Tizenkilencdikén lesznek a vármegyeházán a januári ülések.** Bácsbodogvármegye januárban esedékes üléseinek időpontja eltolódott. A törvényhatósági bizottság kisgyűlése január 19-én délelőtt fél 10 órakor lesz, a közigazgatási bizottság ülése ugyanazon a napon délelőtt 11 órakor kezdődik.

— **Vizkeresztli tombolaest a Felsővárosi Olvasókörben.** A Felsővárosi R. K. Olvasókör Vizkeresztli ünnepén megrendezi szokásos téli tea és tombolaestjét. A mindig hangulatos összejövetelen rengeteg ötletes és kedves nyereménytárgyat fognak kisorsolni. A teastély az olvasókör helyiségében este 8 óra kor kezdődik.

— **Március 3: Cigánybál a Központiban.** Március 3-án csónka csütörtök napján rendezik meg a hagyományos cigánybált a bajai zenész-cigányok a Központiban. A jegyárulást már megkezdték.

— **Üngyilkossági kísérlet.** Tegnap az esti órákban Kartig Julia pincérnő felvágta karján az ereit. Sérüléseivel a mentők szállították a kórházba.

— **Fát loptak az udvarból.** Mátyus Antal cementgyári munkás Szent György uca 84 szám alatti lakós feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes udvarából egy negyedélis lagyfát állított.

— **Reggel 7-től lesz telefon Jánoshalmán és Bácsalmáson.** A kereskedelmi miniszter rendelete értelmében január 1-től kezdve reggel 7-től este 9-ig allandó telefon szolgálat lesz a nagyobb forgalmu postahivatalok területén, így környékünkön Jánoshalmán, Bácsalmáson és Kiskunhala-on.

— **A város januári ülései.** A közbejövő ünnepi miatt, mind a vármegyei, mind a városnai megváltozott a januári ülések ideje. A városnai még bizonytalan, mikor tartják az üléseket.

URANIA

Január 4-én, 5-én és 6-án

Zarah Leander és Willy Birgel első filmje

Uj élet felé

Hatalmas, egészen újszerű cselekmény

Szerepelnek még:

Hilde von Stolz, Carola Höhn, Iva Vanja, Victor Staal.

Kiegészítés:

Orosz lakodalom
kulturfilm

Emberek ezrei vannak munkanélküli és napról

napra több az öngyilkosok száma.

Miért?

Mert nincs senkiük sem aki megmutatná a helyes érvényesülés útját és lehetőségét. Ha kritikus és aggodalmas helyzetéből meg akar szabadulni keresse fel a Nemzetiben I. em. 6. sz. alatt

Szenes Andor
grafológust

aki már rövid ideig maradt Baján.
EGY HOSSZU ELEMZÉS ÁRA

1 pengő.

Írásából meg mondja jellemét, jelenét, múltját és jövőjét.

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Szent, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK Nagyválasztelek

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

Fegyverviselési engedélyt kérnek a trafikosok a rablótámadások megelőzésére.

A Dobányárosok Országos Szövetségének most tartott választmányi gyűlésén az egyik tag indítványozta hogy kérjen a szövetség az összes trafikosok részére fegyverviselési engedélyt. Az alvilág emberei — mondotta — olvasni foigák, hogy a trafikosnak fegyvere van, elmegy a kedvük a trafikok megármadásától. A választmány utasította a szövetség vezetőségét, hogy e tekintetben a szükséges lépéseket tegye meg.

Jelentős javulást mutat idei szőlőki-vitelünk.

A szőlőkivitel idei eredménye igen kedvező. Összesen 153 853 mázsa szőlőt exportált az ország. 12 ezer mázsával többet, mint tavaly, a kivitel értéke az idén az 1936. évi 3 009 176 pengőről 3 371 773 pengőre emelkedett. Az idei eredmény tehát úgy a kivitt mennyiség, mint a kivitel értéke szempontjából igen kedvezően alakult.

A magyar szőlők legjobb külföldi piaca az idén is Németország volt ahova a kivitelnek kerekén 62 százaléka került. Második helyen Ausztria áll 25 százalékos részesedéssel. Különösen nagy volt a német piac jelentősége a kivitel értéke szempontjából, mert ebben a viszonylatban közel két millió pengőt kaptunk. Az Ausztriába eladott szőlő ellenértéke megközelítette az egymillió pengőt.

A legtöbb szőlő ebben az évben is Gyöngyösről, Irsákról, Kecskemérről és Jánoshalmáról került külföldre. Erről a négy állomásról származott a szőlőkivitel 59,2 százaléka.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

A Duna Általános Biztosító Társaság
bajai főigazgatósága
Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágazatával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

Előkelő

biztosító intézet keres jutalszerzőt fix és jutalkra. Kezdőt betanít. Írásbeli ajánlatok a kiadóra „Biztos megelőzés” jellegre.

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
Január 3-tól január 10-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLO
gyógyszertára.

Hideg és meleg ételek

fajborok, **Havasréti Pál** vendéglőjében, Kossuth Lajos-utca 19. (A volt Grünfelder-féle vendéglő.) Figyelmes kiszolgálás, olcsó árak.

ELADÓ

új adómentes, 5 szobás
összkomfortos

családi ház

főútvonalon, jó hozadékkal
Bővebbet a kiadóban.

Olcsó árak. Szolid munka. Schaffler Antal

kárpitos, diszító és paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Órakeresést

és mérlegkészítést,

könyvek
felfekletését
: vállalom. : :

Kass Rezső Baja, Varadi Érsek ut 25.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

FIATAL
hizott sertések
LEVÁGÁSRA
eladók.

Cím: Redey-tejüzem.

Korcsolyát,

szánkót

újre

UTRY PÁL fiainál
Erzsébet királyné u. 38. szám
vásárolhat.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári kokszt

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhöz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

I^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Havnaid u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. János ut.

Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN